

A1 / 2024年2月7日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志

7岁女童不慎坠入窨井 民警救助助其脱险

本报讯(记者 李严)7岁女童玩耍不慎掉入窨井中,好在民警及时赶来,助其脱险。

2月3日11时许,田家庵公安分局朝阳东路警务站接指挥中心指令称,在幸福密码小区23号楼下,有小孩掉进下水道中。接警后,民警方旭带领3名辅警迅速赶赴现场。

到场后,方旭发现一名女童不慎掉进窨井中,井深5米左右、井口宽1米、井内有积水。方旭即刻制定救援计划,同时询问女童是否受伤,得知孩子并未受伤后,方旭

利用找来的扶梯、长绳等工具,指导女孩将长绳绑在自己身上,脚踩扶梯,众人合力将女孩从井中救出。

随即,经过医护人员检查,因救援及时,方法得当,女孩并未受到任何伤害,安全无恙。方旭一边安抚女孩情绪,一边联系其母亲到场。经核实,女孩名叫阳阳,7岁,系在玩耍时,不慎坠入窨井。方旭叮嘱女孩母亲,雨雪天气,要加强对孩子的看管,避免出现意外情况。同时告知小区物业,要及时排查小区内的安全隐患。



(图片由田家庵公安分局提供)

他以另一种方式延续生命和大爱

淮南又一市民捐器官角膜

本报讯(记者 李严)“他走了,我们很难过。我们愿意捐献他的有用器官去拯救其他病人,想让他用另一种方式延续生命,多看看这个世界。”

1月31下午,淮南市民刘先生(化名)在安徽医科大学第二附属医院因病不幸去世,家人在悲痛中作出决定,捐献其一个肝脏、两个肾脏和两只眼角膜,造福其他患者。市红十字会器官捐献协调员全程见证,并向家属表示感谢。

1月28日,54岁的刘先生突发脑溢血住进淮南一家医院,但终因其病情严重没有挽救的可能,悲痛中的家属得知捐献器官和角膜能挽救多名器官衰竭和眼疾的患者,也是让逝者以另一种方式继续延续生命,觉得这

样很有意义,便作出决定,愿意捐献器官和角膜。1月29日,刘先生病情加重,转入我省指定的器官捐献获取医院——安徽医科大学第二附属医院。1月31日下午,经医院判定,刘先生脑死亡,家属捐献了其肝脏、双肾脏和一对眼角膜。

据了解,刘先生是家里的顶梁柱,妻子靠打零工收入较低,小儿子还未未成年,家里经济压力大,刘先生平时工作很是辛苦,如今顶梁柱一倒这个家庭也更难了。但善良的家属深明大义表示,正因为他们也是病人,遭此不幸,才更能体会别的病人和家人的痛苦,在他离开这个世界时,他的家人还能想着去救别人,是大好事,也是他们这平凡的一家人满怀一颗大爱的心。

商户e贷

资金有缺口 一点就能有



商户e贷

适用对象 - 农行、其他金融机构、第三方支付机构等收单商户

产品特色 - 申请易、纯线上、免担保、额度足

贷款额度 - 最高50万元

贷款利率 - 年化利率(单利)最低可享受3.45%, 以实际审批结果为准

操作步骤 - 登录农行掌银, 依次点击“全部-贷款-更多”, 选择“助业快e贷”即可立即申请



www.abchina.com

服务热线 95599



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA